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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   
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Aika  27.02.2018 kello 18:00 - 20:20
Paikka  Livonsaaren Seurojentalo

Osallistujat Hörkkö Jari-Antti puheenjohtaja
Saarni Anu varapuheenjohtaja
Lumpus Jari jäsen Poistui esteellisenä

§ 5 aikana. Tilalle
Henrik Kuustonen

Ollikainen Jani jäsen
Salminen Seija jäsen
Sorto Sara jäsen
Tammelin Toni jäsen
Valtonen Juha jäsen
Rinne-Kylänpää Tiina viestintä- ja
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Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Pöytäkirjantarkastajat

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Sara Sorto ja Toni Tammelin.

Käsitellyt asiat § 7 - 11

Allekirjoitukset

Jari-Antti Hörkkö Tiina Rinne-Kylänpää
puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus

Naantalissa 2. maaliskuuta 2018

Sara Sorto Toni Tammelin
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Saaristolautakunta § 7 27.02.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan toimintakertomus 2017

Saaristolautakunta 27.02.2018 § 7

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

 Tasekirjan osana esitetään tehtäväalue- ja investointikohtaiset
toteutumisvertailut ja arviot tavoitteiden toteutumisesta.

Saaristolautakunnan toimintakertomus vuodelta 2017 on esityslistan
liitteenä.

LIITE B1, SAARISTOLTK 27.2.2018

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta hyväksyy liitteenä olevan
toimintakertomuksen vuodelta 2017 ja lähettää sen edelleen
kaupunginhallitukselle.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 8 27.02.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan vuoden 2017 ylityspyyntö

Saaristolautakunta 27.02.2018 § 8

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Saaristolautakunnan vuoden 2017 käyttötalous ylittyi 15 055,84 euroa koh-
das sa "aineet, tarvikkeet ja tavarat". Lautakunnan toimintakulujen ylitys on
15 132,90 euroa.

Merimaskun kalasatamasta hajosi keväällä 2017 jäähilekone, jonka uu dis-
han kin taa ei voitu ennakoida talousarviossa. Tilalle hankittiin uusi laite,
jon ka kustannukset olivat 15 317,38 euroa

Uuteen laitteeseen saatiin Leader-tukea Saaristomeren ka la ta lous ryh mäl-
tä. Tukipäätöksen mukaan avustus on 80 % hyväksyttävistä kuluista 12
253,90 euroa, joka kirjataan vuoden 2017 tuloksi.

Asia vietiin tilinpäätöksen aikatauluista johtuen suoraan kau pun gin hal li tuk-
seen 12.2.2018, koska  saaristolautakunnan seuraava kokous oli vasta
27.2.2018. Kaupunginhallitus on esittänyt, että kaupunginvaltuusto hy väk-
syy saaristolautakunnan vuoden 2017 ylityksen 15 200 euroa.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta merkitsee asian tiedoksi.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 9 27.02.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Kalastusluvat täkykalastukseen

Saaristolautakunta 27.02.2018 § 9

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Kalastuslupia käsiteltiin saaristolautakunnassa 23.1.2018, jolloin päätettiin
sel vit tää seuraavaan kokoukseen täkyonginnan lisääminen kalastuslupiin.

Täkyonginnasta on tullut suosittu vapaa-ajan kalastusmuoto.

Täkykalastus eli Ismete tarkoittaa jääongintaa, jossa kalastuksen koh tee-
na ovat yleisimmin hauki, ahven ja kuha. Syötteinä käytetään täkykaloja,
joi den laji ja koko valitaan kohdekalan mieltymysten mukaisesti.Siinä sy öt-
ti nä käytetään useimmiten elävää kalaa, joka kiinnitetään koukkuun mah-
dol li sim man kevyesti selkäevän tyvestä. Suomessa elävän syötin käyttö on
sal lit tua.

Airisto-Velkuan kalastusalue on suunnittelemassa täkykalastuksen yh te-
näis lu pa-aluet ta, johon myös Naantalin kaupunki voisi liittyä.
Tätä voidaan harkita sillä edellytyksellä, että syöttinä ei käytetä elävää ka-
laa.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta merkitsee asian tiedoksi.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 10 27.02.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Kysely kunnan kiinnostuksesta laajakaistaverkon rakentamiseen

Saaristolautakunta 27.02.2018 § 10

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Varsinais-Suomen liitto on pyytänyt lausuntoa kuntien kiinnostuksesta laa-
ja kais ta ver kon rakentamiseen 5.3. mennessä.

Viestintävirastolla on mahdollisuus myöntää avustusta laajakaistatukilain
mu kai ses ti toteutettaviin laajakaistaverkkojen rakentamiseen. Tukiehtojen
mu kai ses ti toteutettavien hankkeiden rahoitus edellyttää kunnan osal lis tu-
mis ta 33 % osuudella, tukirahalla katetaan 33 % ja rakentamisen to teut ta-
va operaattori vastaa 34 % osuudesta syntyvistä kuluista.

Laajakaistalain mukaiseen verkon rakentamisen tukeen liittyvät muutokset
ovat seuraavat:

-Tukikelpoiset alueet ovat laajentuneet merkittävästi. Joissain kunnissa
käy tän nös sä koko kunta voi nyt olla tuen piirissä.

- Loppukäyttäjän eli asukkaan maksettavaksi jäävä liityntäjohdon kus tan-
nus osuus on pienentynyt aiemmasta 2 kilometristä vain 100 metriin, mikä
te kee laajakaistahankinnan kustannuksiltaan pienemmäksi.

Naantalin tukikelpoinen alue on laajentunut merkittävästi

Varsinais-Suomen liitto on pyytänyt Viestintävirastoa teettämään mark ki-
na-ana lyy sit Varsinais-Suomen kuntien alueelta, jotka osoittavat ne alueet,
joil le tukea voidaan myöntää.

Laajakaistalain mukaisen tuen myöntämisen ehtojen muututtua ovat Var si-
nais-Suo men alueen tukikelpoiset alueet laajentuneet merkittävästi ai em-
mas ta ”Laajakaista kaikille 2015-hankkeen” tarjousalueista.

Liitteenä markkina-analyysi Naantalin alueen tukikelpoisuudesta, jossa rai-
doi tuk sel la sekä mustin pistein on osoitettu tukikelvottomat alueet.

LIITE C2, SAARISTOLTK 27.2.2018 (salainen JulkL 24.1§:n nojalla)

Markkina-analyysien jälkeen voidaan kuntatasolla pohtia mahdollisia kil pai-
lu tet ta via alueita ja niiden laajuutta. Tällä hetkellä hankkeiden ko ko nais-
kus tan nuk set tai mahdollinen kuntien maksuosuus ei ole selvillä, mutta to-
teu tu nei den hankkeiden osalta keskimääräinen rakennuskustannus uu del-
le laajakaistaverkolle on ollut 15 € metriä kohden. Lisäksi käyttäjän mak-
set ta vak si tulevat liityntä- ja kuukausimaksut.

Kunnilla mahdollisuus osallistua esiselvitysvaiheeseen

Ennen yksityiskohtaisten hankealueiden tarjouspyyntöjä Var si nais-Suo-
men liitto kysyy kuntien alustavaa halukuutta tuen hyödyntämiseen. Lo pul-
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Saaristolautakunta § 10 27.02.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

li nen sitoutuminen rahoitukseen tullaan varmistamaan myöhemmin, kui ten-
kin siten, että päätösten teko ja rakentamisen aloittaminen tapahtuu vuo-
den 2018 aikana (lakimuutos käynnissä, joka mahdollistaa hankkeiden to-
teut ta mi sen vielä vuoden 2019 aikana). Yksityiskohtaisempia tar jous pyyn-
tö jä ei tulla verkon toteuttajilta pyytämään, ellei kunta osoita selkeää kiin-
nos tus ta hankkeeseen osallistumiseen jo tässä esiselvitysvaiheessa.

Laajakaistahankkeiden tarkempien tarjousalueiden määrittämisen vuoksi
Var si nais-Suo men liitto  kysyy nyt kunnilta seuraavia hankkeen to teu tuk-
seen liittyviä asioita:

1.Onko kunnallanne kiinnostusta osallistua laajakaistaverkon ke hit tä mi-
seen alueellaan ja onko kuntanne kiinnostunut osallistumaan kunnan 33 %
mak su osuu teen? Mikäli kyllä, mikä voisi olla näkemyksenne mukaisesti
enim mäis sum ma kuntanne osalta?

2.Minkä alueen/ alueet näette tärkeimpinä alueina, joista tulisi muodostaa
eril li set hankealueet? (voi olla myös koko kunnan tukikelpoinen alue).

3.Onko kuntanne alueella ollut keskustelua tai tullut esille toimijoita, jotka
ovat kiinnostuneet laajakaistaverkon rakentamisesta?

Naantalin kaupungin aikaisempi osallistuminen Laajakaista kaikille
hank kee seen

Kaupunki osallistui aikaisempaan Laajakaista kaikille- hankkeeseen, jonka
joh dos ta laajakaistarakentaminen saaristoon kilpailutettiin keväällä 2011.
Kil pai lu tuk ses sa saatiin yksi tarjous, jonka mukaan hankkeen ko ko nais-
kus tan nuk set olivat 1 479 000, josta kaupungin osuus 33 % olisi ollut 488
070 €. Tarjous hylättiin liian kalliina.

Oheismateriaali:
- Osallistuminen laajakaista kaikille -hankkeeseen KH 31.10.2011 § 413

Tietoverkkojen kehitys

Suomen kansallisen laajakaistasuunnitelman visiona on valokuituverkon
ra ken ta mi nen tuetusti sellaisilla alueilla, joilla laajakaistayhteyksiä ei mark-
ki na eh toi ses ti rakenneta.

Käytännössä kuitenkin jopa enemmän kuin 95% maapinta-alasta on jo ka-
tet tu vähintään 4G-tasoisilla tietoliikenneyhteyksillä, mikä on käytännön ta-
sol la useimpien kuntalaisten tai pienyritysten tarpeet täyttävä ratkaisu. Ny-
kyi sin käytettävissä olevat teknologiat vähentävät siten merkittävästi ku lut-
ta jien tai pienyritysten halukkuutta investoida vielä laadukkaampiin va lo kui-
tu ver kon avulla toteutettuihin yhteyksiin.Tiedonsiirtoon liittyvä tekniikkaa
ke hit tyy koko ajan, esim. 5G-verkko on tuotekehitysvaiheessa.

Vaikka tukea saadaan laajakaistaverkon rakentamiseen, tulevat asiak kaal-
le liityntäjohdon kustannusosuuden lisäksi maksettavaksi liittymis- ja käyt-
tö mak sut.
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Saaristolautakunta § 10 27.02.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Yritysvaikutusten arviointi
Elinkeinoasiamies on selvittänyt sähköpostilla lähetettävän uutiskirjeen yh-
tey des sä yritysten kiinnostusta osallistua hankkeeseen.Vastauksia saatiin
11 kpl. Yleisesti ei oltu valmiita panostamaan liittymän edellyttämiin kus-
tan nuk siin. Ne yritykset, joilla oli halukkuutta,olivat tukikelvottomalla alu eel-
la.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta esittää kaupunginhallitukselle seuraavaa:
Naantalin kaupunki ei ole kiinnostunut osallistumaan
laajakaistaverkon sel vit te ly työ hön eikä osallistumaan
hankkeeseen kunnan 33 % mak su osuu del la, koska
loppukäyttäjän ja kaupungin  osuus muodostuisi
aikaisemman sel vi tys työn perusteella korkeaksi.

Tietoliikenneyhteydet kehittyvät alueella markkinaehtoisesti,
mikä on useim pien kuntalaisten ja yrittäjien kannalta riittävä
ratkaisu.

Kaupungin alueella ei ole tullut esille toimijoita, jotka ovat
kiinnostuneet laa ja kais ta-ver kon rakentamisesta.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Kaupunginhallituksen konsernijaosto § 9 12.02.2018
Saaristolautakunta § 11 27.02.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristoalueen kokoontumistilojen järjestämisen periaate: Sinervon talon
käyttö

124/10.06.02/2018

Kaupunginhallituksen konsernijaosto 12.02.2018 § 9

Kiinteistöpäällikkö Pekka Alm:

Naantaliin siirtyi liittyneistä kunnista useita tiloja, jotka olivat yhdistysten ja
kun ta lais ten kokoontumiskäytössä. Koska tilojen luonne, hallintatapa ja
käyt tö pe ri aat teet poikkeavat eri tapauksissa merkittävästi, on syytä mää rit-
tää kaupungin tavoitetila kokoontumistilojen luovuttamiselle.

Kokoontumiskäytössä on saaristoalueella tällä hetkellä seuraavia eri tyyp pi-
siä kokoontumistiloja:

Velkua-Livonsaari
 koulu
 Sinervon talo
 Livonsaaren seurojentalo (omistaja Livonsaaren kyläyhdistys)

Merimasku
 koulu
 nuorisotila Kensu
 yhdistysten kokoontumistila Lossitupa
 maamiesseurantalo (omistaja Merimaskun maamiesseura)
 Kollolan kotiseututila
 Apajan kalastajatila

Rymättylä
 koulu
 nuorisotila
 Aahollin kulttuuritalo

Kussakin saaristotaajamassa kokoontumistiloilla on tärkeä merkitys alueen
pal ve lu jen tuottamisessa. Erityisesti kokoontumistilat tukevat kuntalaisten
oma toi mi suut ta palveluiden järjestämisessä.

Toimintamalli on pisimmälle vakiintunut Livonsaaren seurojentalon vuok-
rauk sen yhteydessä. Kaupunki tukee tilalaitoksen vuokrasopimuksen kaut-
ta Livonsaaren seurojentalon toimintaa. Sopimuksella seurojentalo voi kat-
taa suurin piirtein rakennuksen kohtuulliset lämmityskustannukset. Vuok ra-
so pi muk sel la mahdollistetaan se, että talosta voidaan saada tiloja kunnan
jär jes tä miin kokoontumistarpeisiin. Saaristolautakunta vuokraa tilat ti la lai-
tok sel ta ja luovuttaa ne edelleen asukkaitten, kansalaisopiston yms. kautta
kau pun gin tarkoittamaan käyttöön. Järjestely mahdollistaa sen, että alu eel-
la on käytettävissä tarpeelliset kokoontumistilat.
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Kaupunginhallituksen konsernijaosto § 9 12.02.2018
Saaristolautakunta § 11 27.02.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Livonsaaren mallia voitaisiin soveltaa haluttaessa muihinkin saa ris to taa ja-
miin. Yhteisenä periaatteena olisi tällöin, että

 saaristolautakunta tukisi alueen kokoontumistilatoimintaa mak sa mal-
la tilan käytön keskeiset kustannukset, kuten kohtuulliset lämmitys-,
ve si- ja jätehuoltokustannukset.

 saaristolautakunta luovuttaisi kokoontumistilan käyt tö mah dol li suu-
den taajaman asukkaille siten, että yksi yhdistys tai seura ottaisi ko-
koon tu mis ti lan huolehtimisvelvollisuuden vastuulleen ja jakaisi sitten
vas tuu ta ja tehtäviä muille käyttäjille.

 yhdistysten vastuulle jäisi rakennuksen hoito- ja käyttötehtävät, joita
ovat mm. siivous, kiinteistönhoito ja kalustaminen. Kaupungin omis-
ta mis sa kiinteistöissä tilalaitos jäisi vastaamaan rakennuksen vuo si-
kor jauk sis ta ja peruskorjaamisesta.

Periaatteen soveltamista harkitaan tällä hetkellä Sinervon kiinteistössä, jo-
ka on peruskorjattu viime vuoden lopulla. Saaristolautakunta luovuttaisi ti-
la lai tok sel ta vuokrattavan tilan tässäkin tapauksessa yhdistysten käyttöön.
Kiin teis tön huolehtimisvastuun ottaisi Pro Sinervo ry, joka sopisi sitten
asias ta edelleen muiden käyttäjäyhteisöjen kanssa. Yhdistykset vastaisivat
ra ken nuk sen ja sen välittömän ympäristön hoito- ja käyttötehtävistä.

KAUPUNGINJOHTAJA:

Konsernijaosto merkitsee tiedokseen suunnitellut periaatteet
saa ris to alu een kokoontumistilojen hoidosta ja käytöstä.

Konsernijaosto antaa tilalaitoksen tehtäväksi laatia so pi muk-
set Sinervon kiinteistön hoidosta ja käytöstä val mis te lu osas-
sa ilmenevien periaatteiden mukaisesti

KOKOUSKÄSITTELY:

Merkittiin, että Anne Pentti poistui tämän asian käsittelyn
ajak si yhteisöjäävinä, koska hän toimii Merimaskun maa-
mies seu ran  ta lon kannatusyhdistyksen puheenjohtajana.

KONSERNIJAOSTO:

Kaupunginjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

Saaristolautakunta 27.02.2018 § 11

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Velkualaiset yhdistykset ovat tehneet 10.10.2017 aloitteen Sinervon tilojen
käy tös tä konsernijaostolle. Tilojen käyttöä vastaan yhdistykset ottaisivat
tal koo voi min vastuulleen tilojen ylläpitoon liittyviä asioita.

LIITE A3, SAARISTOLTK 27.2.2018
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Kaupunginhallituksen konsernijaosto § 9 12.02.2018
Saaristolautakunta § 11 27.02.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Sinervon talo on kulttuurihistoriallisesti tärkeä tila, jota tarvitaan Velkuan ja
Li von saa ren asukkaiden tapahtumille sekä yhdistys-, kulttuuri- ja har ras-
tus toi min nal le. Toimitila on myös edellytys sille, että alueen yhdistykset
voi vat ylläpitää ja kehittää  toimintojaan. Kaupungin kulttuuri-, liikunta- ja
nuo ri so pal ve lu ja ei alueella juurikaan ole, joten yhdistysten rooli toi min to-
jen järjestäjänä on tärkeä.

Kiinteistöpäällikön kanssa on tavattu yhdistyksiä 5.2.2018 Velkualla. Mu ka-
na olivat kaikki konsernijaostolle esityksen tehneiden yhdistysten edus ta-
jat: Pro Sinervo , Velkuan Saaristolaisyhdistys, Velkuan Martat, Velkuan
Ka las ta ja seu ra. Pro Sinervo ilmoitti olevansa halukas ottamaan tilan huo-
leh ti mis vel vol li suu den vastuulleen ja neuvottelemaan sen käytöstä ja yl lä-
pi dos ta muiden yh dis tys ten kanssa.

Edellä mainitut yhdistykset ja Livonsaaren kyläyhdistys on kutsuttu ker to-
maan suunnitelmistaan ennen saaristolautakunnan kokousta Livonsaaren
seu ro jen ta lol le.

Tilan käyttötarkoituksena on toimia mm. yhdistysten kokoontumispaikkana,
kun to sa li na ja tapahtumapaikkana.  Samalla kaupunki saa käyttöönsä toi-
mi ti lo ja mm. kansalaisopiston tarpeisiin ja kokoustilaksi.

Kaupunki on korjannut Sinervon talon käyttökuntoon ja tilojen arvioidaan
val mis tu van maaliskuun alussa.

Saaristolautakunnan budjetissa ei ole varauduttu Sinervon talon vuok ra-
kus tan nuk siin, joten vuokrasopimuksessa on sovittu, että tilalaitos aloittaa
vuok ran laskutuksen 1.1.2019 alkaen.

LIITE A4, SAARISTOLTK 27.2.2018

Pro Sinervo ry:ltä ei peritä vuokraa tilan käytöstä, vaan yhdistys vastaa ti-
lo jen ylläpidosta.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta
-vuokraa tilalaitokselta Sinervon talon 1.3.2018 alkaen liit tee-
nä olevan vuokrasopimuksen mukaisesti ja
-valtuuttaa viestintä- ja kehittämispäällikön tekemään  so pi-
muk sen tilojen käytöstä yhdessä tilapalvelun ja Pro Sinervo
ry:n kanssa.

KOKOUSKÄSITTELY:

Merkittiin, että Jari Lumpus poistui kokouksesta yh tei sö jää vi-
nä tämän asian käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi. Es teel li-
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Kaupunginhallituksen konsernijaosto § 9 12.02.2018
Saaristolautakunta § 11 27.02.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

syy den perusteena on Pro Sinervon hallituksen va ra pu heen-
joh ta ja na toimiminen.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin ja li säk-
si lautakunta päätti, että tilojen käyttöön liittyvissä so pi muk-
sis sa tulee huomioida seuraavaa:
 Tila luovutetaan yhdistystoimintaan.
 Pro Sinervo ei peri tilojen käytöstä muilta vuokraa eikä

edel leen vuokraa sitä.
 Muilla naantalilaisilla yhdistyksillä on oikeus käyttää ti-

laa.
 Pro Sinervon kanssa tehtävä sopimusluonnos toi mi te-

taan saaristolautakunnalle ennen sen hyväksymistä.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Saaristolautakunta

Kokouspäivämäärä 27.2.2018

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja on 6.3.2018 pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa
osoitteessa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 7-10.

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kir jal-
li nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

§ 11.

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§ 11.

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, Saaristolautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan-
nis ta.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on
lä he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.
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Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se-
kä mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen
te ki jän allekirjoitettava.


